

心在雅安 · 图片故事

帐篷学校开学喽



4月22日,来自西南财经大学的17名大学生志愿者在四川省芦山中学搭建起帐篷和课桌椅,为中小學生辅导功课。目前,芦山地震灾区的学校尚未复课。图为几名学生在芦山中学内查看帐篷学校的课程信息。

震不倒的书桌



天全县魏德强老师介绍,地震发生后,该校师生在学校空地上撑起帐篷,高三十七个班九百五十二名学生一直沒有中断学习,备战高考。



来自西南财经大学的两名外国留学生志愿者在芦山中学的帐篷内给学生们上英语课。



天全县的“帐篷学校”,高三学生李超在复习功课。



天全县的天全县中学,高三学生李亚文(右一)在复习备考。他高考的目标是西南政法大学。本版均据新华社电



近视晚上充充电 白天清晰一整天 近视一夜走开的魔法

宝视达眼镜之角膜塑形镜,晚上戴,白天摘,一觉醒来,近视走开

◆每年约100万近视人群使用角膜塑形镜

角膜塑形镜起源于美国,历经50多年的发展,已在全球34个国家得到应用,每年约有100万近视人群使用角膜塑形镜给眼睛充电,从而达到矫正近视的目的。角膜塑形镜采用一种特殊逆几何形态设计的角膜塑形镜片,其内表面由多个弧段组成,在睡觉时戴在角膜前部,逐步使角膜弯曲度变平、眼轴缩短,从而有效地阻止了近视的发展,被誉为“睡觉就能控制和矫正近视的技术”。角膜塑形镜矫正近视过程安全、可靠、效果显著。夜间配戴,白天即可恢复正常视力。长期配戴,可以有效延缓近视度数的增长速度。

◆近视一夜走开

角膜塑形镜控制近视发展,是通过物理塑形的办法来实现的。在夜间,把它戴在眼睛表面,使角膜按照科学设定的合理形状发生改变,从而使青少年原来存在的近视问题得到有效矫正。夜晚配戴角膜塑形镜6-8小时,由于角膜形状发生了变化,近视症状就不见了,无需再配戴任何眼镜就能达到正常的清晰视力。

◆来宝视达,你有更多选择

目前通过美国FDA(美国食品与药物管理局)和中国药品监督管理局认证的角膜塑形镜品牌有7个,分别是:美国易安易、韩国露晰得、合肥欧普康视、台湾亨泰、日本阿尔法、美国欧基里德、美国麦迪格。宝视达与其中的4个

品牌建立了战略合作关系,分别是:美国易安易、韩国露晰得、合肥欧普康视、台湾亨泰。一般的眼镜店只出售一种经过认证的角膜塑形镜,而宝视达与多达4种品牌建立了战略合作关系,来宝视达,你有更多的机会选择到最适合自己的角膜塑形镜。

◆已有12万人在宝视达验配角膜塑形镜

宝视达视光中心营业面积超过2000平方米,功能齐全,设有VIP室、接待室、检查室、验光室、配戴室等专业功能区域;视光中心配备各类全球领先的高科技视光设备包括:角膜地形图仪(8mm以上直径测量范围)、非接触眼压计、角膜内皮细胞仪、对比敏感度仪、眼底照相仪、角膜厚度测定仪、电脑验光仪、综合验光仪、裂隙灯显微镜、镜角曲率计、镜片弧度测定仪等等。

宝视达眼镜之角膜塑形镜自上市以来使用人数多达到12万人,无一例不良反应事件。宝视达眼镜之角膜塑形镜在镜片质量、验配质量和售货服务方面都有严格要求,从而可以保证该项技术的安全性。

(1)宝视达镜片材料的透氧DK值为100,满足夜戴的要求,大大降低了缺氧角膜损伤症状的发生。

(2)宝视达验配体系对医师、验配师,用户都提出了规范性的要求,严格的初检和用户选择、试戴,用户使用培训,复查和不良反应处理等程序处处以安全第一。

(3)宝视达验配流程对用户的镜片使用,护

理,定时复查,不良反应处理等都有严格具体的安排,只要用户好好遵守,即可保证安全性。

◆私人医生式的贴心服务解决你的后顾之忧

国家药品和食品监督管理局关于《角膜塑形镜经营验配监督管理规定》明确规定角膜塑形镜经营单位应具有对角膜塑形镜产品售后服务能力。选择宝视达眼镜之角膜塑形镜的客户,宝视达在定制镜片时建立一套完整的数据资料档案(客户初诊时间,订单参数,顾客病历、合约书)以便后续复查时的跟踪,客户原始档案是不会因为员工的流动而改变的。还有因种种原因,有些患者的复查需要在别的城市进行,那么只要是宝视达角膜塑形镜的验配客户,都可以将该客户资料转给相应城市的验配单位进行免费复查。

◆免费试戴活动火热进行中

为了让更多的近视朋友摘掉眼镜,摆脱近视烦恼,8-18岁的近视朋友都可来宝视达免费试戴角膜塑形镜。角膜塑形镜采用夜间配戴矫正方式,白天取镜后即可获得良好的裸眼视力。18岁以下的青少年600度以内的近视,每天晚上配戴6-8小时,一周左右可达到正常的清晰视力。长期佩戴角膜塑形镜可以有效减缓近视增长速度。详情咨询:0371-55023440/0371-55023441/0371-68996882

【编者按】晚上为眼睛充电8小时,第二天近视症状就走开了,不用戴近视镜也能看清了,这样神奇的事情你相信吗?不用怀疑,这种能给眼睛充电的眼镜就是角膜塑形镜。角膜塑形镜是一种夜晚配戴白天即可恢复正常视力的眼镜,夜晚配戴6~8小时,第二天不用戴眼镜就能拥有清晰视力。

近视给正在成长的孩子带来了各种各样的烦恼,戴上眼镜后上体育课进行户外运动不方便,一些孩子心理上不愿意戴眼镜,戴眼镜后被同学取外号,心理压力增大。有了角膜塑形镜,只需晚上给眼睛充电,第二天就不用戴任何眼镜了。角膜塑形镜这种“充电器”就像一种魔法,能让近视在一夜之间走开,摆脱近视孩子的烦恼,让他们轻松摘掉眼镜。